## 文数大学

学費納入方法・納入時期が変わります

2025 年度まで

2026 年度から

振込用紙による銀行振込



原則一括納入





※詳細は裏面をご参照ください。

## 2026年度から

## 学費納入方法・納入時期が変わります

2026年度から、学費は原則、学期ごとの口座振替方式(自動引落としでの納入)へ変更いたします。この方法により、学費支弁者様(保護者様等)が、金融機関営業時間中に窓口へ出向くお手間や、従来の銀行等窓口での振込手数料のご負担がなくなります(※1)。

つきましては、学費納入方法・納入時期変更の概要を下記のとおりご案内いたしますので、ご確認くださいますようお願い申し 上げます。

- ※1 口座登録に伴い、登録料440円が別途かかります。この登録料は学費と合わせて徴収させていただきます。 (上記登録料は登録口座変更時にも発生します)
- ※2 口座振替(自動引落とし)にかかる手数料は卒業時まで本学にて負担いたします。
  - 1. 変 更 内 容: ①振込用紙による銀行振込 から 口座振替方式に変更 ②原則一括納入 から 全員完全分納方式に変更
  - 2.口座登録期間: 2026年3月を予定 ※詳細は、別途ご案内いたします。
  - 3. 口座振替時期: 1期分 5月13日 ・ 2期分 9月28日 (金融機関休業日の場合は翌営業日となります)
    - ・「高等教育の修学支援新制度」をお申込みの方(新規・継続)は、上記期日より後の日程で減免後の学費が口座振替となります。
    - ・全納(一括払い)は出来ません。5月と9月に学期ごとの学費を自動で引落しいたします。

## 4. その他:

- ・従来の学費振込依頼書の発行・送付は原則行いません。
- ・ご登録いただいた口座は、学籍異動により学費の返金が発生した場合の返金口座としても使用いたします。
- ・クレジットカード決済、教育ローンをご希望の場合は引き続き利用が可能です。